

一个晚上,两打玫瑰,包个场地,逛个外滩

李泽楷砸了19万搞定梁洛施



曾凭《伊莎贝拉》拿下影后的梁洛施(Isabella),自传出和小超人李泽楷相恋,对方将出资1亿为她从英皇赎身后,英皇经纪人总监霍汶希日前公开回应此事,承认无法联络梁洛施,“她走失踪,我很心痛和失望,这次打击很大。”如此看来,曾经历过雪藏风波和英皇早已交恶的Isabella(梁洛施英文名)离开英皇已成定局。另外,据香港周刊报道,李泽楷将梁洛施追到手,实际上只在上海花了一个晚上。

李泽楷如何搞定梁洛施

据香港周刊报道,李泽楷将梁洛施追到手,实际上只在上海花了一个晚上。当时杨紫琼和梁洛施在上海拍摄《盗墓迷城3》,李泽楷去上海探杨紫琼的班,杨知道李一直对梁洛施有好感,所以当晚带梁洛施一起出席李设下的晚宴。据悉,当晚三人在上海外滩的MontheBund吃晚饭,

李泽楷更预先包起全场,梁洛施一现身,李泽楷已经拿着早已准备好的两打红玫瑰送上,有知情人说,当时杨紫琼问梁洛施:“他(指李)很少对女孩这样的,你对他有没有意思啊?”之后梁洛施和李泽楷在外滩深夜漫步,非常浪漫。

恋情曝光疑是女方放风

李泽楷与梁洛施恋情忽然曝光,让男方及家人非常震怒,其实两人恋情一直低调,即使相聚一般都是选择在香港以外的地方,而且都不是一起离港,所以对于恋情曝光,有知情人怀疑是女方故意放风。

上个月,两人在香港四季酒店享用烛光晚餐,有人见到打扮如贵妇的梁洛施多次从贵宾房中出入,随后才有人发现李泽楷,接着有人发现酒店外有记者,男方即立刻从秘密通道先行离去,也就刚巧在这个时刻恋情曝光。所以有关人士怀疑,或许是女方急于嫁入豪门而故意放风给记者,以给男方制造压力。

霍汶希承认梁洛施“失踪”

李泽楷与梁洛施恋情曝光后,一度传出李泽楷拟为梁洛施赎身的消息。梁洛施所属英皇



李泽楷与梁洛施 制图 阿楚

■有此一说

梁洛施被曝曾是问题少女

上个月中,香港记者曾在某大商场看到旷工中的梁洛施与母亲在逛街,其间她还买了一对两千多元的袖扣,自称从小穷苦,不舍得乱花钱的她,的确如今不同往日。而据香港媒体报道,其实梁洛施搞失踪是有前科的,小时候还是个问题少女。

拍拖失控有前科

2004年,英皇打算以两千万力捧拥有中葡血统的梁洛施,务求令她在娱乐圈一炮走红。而她也不负众望,2006年便凭电影《伊莎贝拉》当选葡萄牙影后,短短三年间不计广告酬劳便赚近千万。不过,梁洛施并没有让公司省心。由于梁父早逝,在单亲家庭长大的她2006年因为搭上年长21岁的音乐人陈辉阳大搞忘年恋,被怀疑是因为缺少父爱。频频旷工又自恃走红的她还不时向助手大发脾气,搞得公司屡换助手。后来,她到日本拍戏时还擅自离队,公司于是痛下决心决定雪藏其一年。

童年旷课问题少女

雪藏期间,梁洛施天天到英皇报到,同时进修英文及跟前辈艺人学戏。由于她是家庭经济支柱,一旦不工作就没有饭吃,唯有与陈辉阳立即划清界限并带母亲向公司求情,这才成功地把雪藏期缩减至3个月,但没想到解冻1年多,她再度为男人失控。

梁洛施入行后即被揭发,说她小学时因为经常无故旷课及不服从老师教育而被学校除名,最终更因香港无学校肯收她,被迫搬到深圳及澳门读书。不过却经常逃学,出席率不足两成又从不交作业,未获学校颁发的毕业证书。梁洛施曾多次连续旷课逃学近一星期不向校方告假,另一方面,校方总联络不上其家人查询情况,与现在旷工情况如出一辙。

搜狐

■他们各有小算盘

英皇:血本花了近两亿

12岁就签约英皇的梁洛施一直被英皇看好,出道以来,英皇不惜重金着力打造,曾经投资超过6000万拍摄文艺片,都是为了让她当主角,唱片方面投资也超出一般的新人,或许这就是霍汶希在说起梁洛施时眼眶湿润的原因吧。据了解,英皇

2004年在酒店大摆26桌,隆重宣布梁洛施加入娱乐圈,仅这项就花了过百万,随后,在梁洛施的培训方面,又花了约600万。其后,梁洛施参与拍摄了一系列英皇主导的电影并出版了自己的唱片。电影投资,英皇估计至少投资了1.3亿,而唱片投资,英皇大约花了3500万。这样算下来,英皇在梁洛施身上砸了快两个亿。



■链接

外祖父过世前梁洛施5次告假不成

好友细说其与英皇翻脸幕后

梁洛施被传与李泽楷拍拖后开始玩失踪,不肯与经理人公司英皇接触。梁身边一位好友近日透露,梁洛施与公司闹翻,导火线是因外祖父过世前,曾五度向公司请假不获准,她才决心宁可到簿公堂也要与公司解约。

梁洛施身边的好友称:“梁洛施外祖父上星期在澳门过世,老人家过世前她向英皇请假去澳门看望,但英皇不许,直至外祖父死,她连最后一面都没见到。所以她觉得非常遗憾,情绪极度低落,其实她12岁就签约英皇,她同我讲过没一日开心过,过去几年一直没有一个固定假期。”

据称,梁洛施为了可以重获自由,最近正准备通过律师向英皇提出解约,但英皇不太同意解约,所以双方可能要为解约一事打官司。对此,梁洛施经理人霍汶希表态:“暂时不会回应。”

中新网

李泽楷:一晚花了19万

据香港周刊报道,李泽楷将梁洛施追到手,实际上只在上海花了一个晚上,不过,这一个晚上就花了19万多。

包场费:19万

李泽楷为了让梁洛施开心,由香港飞到上海,以19万包下外滩前日清大楼顶楼西餐厅MontheBund制造浪漫,这里包场的最低消费为11万。

2打玫瑰:1000元

红玫瑰是梁洛施最喜欢的花,所以李泽楷特别订了两打专程送上。

外滩浪漫:无价

晚餐后,李泽楷带梁洛施在黄浦外滩漫步,这份浪漫相信是金钱买不到的。

赎身:2亿

早前有消息说,梁洛施如要从英皇赎身需要1亿,但香港周刊查其合约后,保守估计赎身价为两亿,因为合约还有10年。

还有消息说,梁洛施消费已经今非昔比,梁洛施早前在贝沙湾住,当时月租5.5万,后来搬到每月2万的碧瑶湾暂住,而今与李泽楷相恋后,已经火速搬回贝沙湾,住的更是1.3亿独立屋,进出有司机、保镖,她母亲也开始过上阔太太生活。

南方都市报



東城雅筑

主力户型86-96m 两房 121-137m 三房

售楼专线

025-84639262/66892088

项目地址:南京市白下区光华路16号

开发商:江苏新航程房地产开发有限公司

销售许可证号:200810010

城东绝版地块 品味原汁生活